
Ο ζνασ αρικμόσ δανείηεται από τον 

άλλο για να «ςτρογγυλζψει». 

 

358 +  497 =   

355  + 500 =  

 

Προςκζτουμε ζνα αρικμό ςε δφο φάςεισ: 

Π.χ. 358 + 456=  

350 + 450+ 8 + 6= 

Μεγαλώνουμε και τουσ δφο αρικμοφσ το 

ίδιο για να διευκολυνκοφμε: 

 

915 -  598 =   

917  - 600 = 317 

Αφαιροφμε το δεφτερο αρικμό ςε μζρθ: 

Π.χ. 756 –  360 =  

                356          4 

 

(756 – 356 ) – 4  = 

Μεγαλώνουμε  αυκαίρετα τον αφαιρετζο  

και  από το αποτζλεςμα αφαιροφμε όςα 

είχαμε προςκζςει ςτθν αρχι: 

 

915 -  518 =   

918  - 518 = 400 – 3 =397 


